Задания к «Своей игре».
	
	вопрос
	ответ

	Великолепная 4-ка



	100
	Колесо делает 52 оборота каждые четыре минуты. Сколько оборотов оно сделает за 4 часа?
	3120=(4 часа∙60мин:4мин)∙52оборота

	200
	Уменьшаемое в 4 раза больше вычитаемого, а разность равна 486. Найдите уменьшаемое и вычитаемое.
	648 и 162
4∙х-х=486

	300
	Делимое увеличили в 4 раза. Как нужно изменить делитель, чтобы частное уменьшилось в 3 раза?
	делитель нужно увеличить в 12 раз
делимое∙4/?∙делитель = [image: image2.png]


частное



	400
	Разглядывая семейный альбом, Ваня заметил, что у него 4 прабабушки и 4 прадедушки. Сколько прабабушек и прадедушек имели его прабабушки и прадедушки все вместе?
	64=4∙4∙4

	500
	Найдите дробь, равную 4/7, если разность между знаменателем и числителем равна 21.
	28/49

	600
	Найдите стороны четырехугольника, периметр которого равен 144 см, если первая сторона в 4 раза больше второй стороны, на 4 см меньше третьей и составляет 4/5 четвёртой стороны.
	40, 10, 44, 50
4∙х + х + (4∙х+4) + 4∙х : [image: image4.png]


 = 144

	География.



	100
	Температура у поверхности шахты +24 С, а на глубине +33 С. Определите глубину шахты.
	300 м

	200
	Определите расстояние от г.Иркутска 
54 с.ш. 105 в.д. до поселка Хатанга 72 с.ш. 
105 в.д.
	1998 км

	300
	Можно ли самую высокую гору на Земле утопить в бездне самой глубокой впадины Тихого океана?
	Да, можно 11022 м - 8848 м

	400
	Верно ли утверждение: ядро находится на глубинах от 2900 до 6371 км, т.е. радиус ядра занимает более половины радиуса Земли?
	Да, верно.

	500
	Сколько минералов открыто учеными в настоящее время?
	около 2500, каждый год минералоги обнаруживают 20-30 новых видов минералов

	600
	Какой поперечник должен иметь глобус, чтобы на нем мог быть изображен Эверест высотой около 1 мм (в масштабе глобуса)?
	4,5 м


	
	вопрос
	ответ

	Масштаб.



	100
	Определите масштаб плана, если на нем улица длиной 2 км изображена отрезком 50 см.
	в 1 см 40 м

	200
	Вы проводите съемку местности и определили, что расстояние от города до леса равно 6 км. Чему будет равен этот отрезок на карте с масштабом 1 : 50000?
	12 см

	300
	Перед вами две карты с масштабами 
1 : 50000 и в 1 см 10 км. Какая из них крупнее и во сколько раз?
	первая крупнее в 20 раз

	400
	На одном плане местности изображены две дороги. Длина первой дороги на плане 1,8 см, а в действительности 27 км. Длина другой дороги на плане 0,9см. Найдите длину другой дороги в действительности.
	13,5 км

	500
	Мост на плане, выполненном в масштабе 
1 : 5 имеет длину 2,1 см. Каким отрезком будет изображаться этот мост в масштабе
 1 : 3?
	3,5 см

	600
	Найдите площадь круга, если 5/12 длины окружности этого круга равны 20 см (п=3). Вычислите площадь соответствующего круга в масштабе 1 : 2.
	192 кв. см, 48 кв. см

	В переводе



	100
	Переведите с греческого слово "геометрия"
	"гео"-земля, "метр"-мерить

	200
	Что в переводе с латинского обозначает название горной породы гранит?
	"гранум"-зерно

	300
	Переведите в десятичную дробь 13/16
	0, 8125

	400
	Что означает название вулкана Этна в переводе с древнегреческого?
	Огонь, пламя

	500
	Переведите на математический язык: отношение полусуммы чисел a и b к утроенному их произведению.
	1/2(a+b):(3ab)

	600
	Многие из вас знают "цветные" моря и реки (Желтое, Черное, Оранжевая и т.д.). А названия каких гор связаны с цветом? Приведите хотя бы один пример.
	Вершина Альп гора Монблан - "белая гора", гора Белуха на Алтае, гора Каратау - "черная гора"


